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Unternehmensprofil 
 
 Name des Unternehmens: Ludwig Pfeiffer Hoch- und Tiefbau GmbH & Co. KG 

 Adresse:  Lilienthalstraße 33, 34123 Kassel 
 Internetadresse: www.ludwigpfeiffer.com 

  https://ludwigpfeiffer.com/karriere/ 
   

 Ansprechpartner/in: Antonia Phillipp 

 Mail Kontakt: antonia.philipp@ludwigpfeiffer.com  
Telefon: 0341 42673 -37 

 
 
Informationen über den Arbeitgeber: 
  

Ludwig Pfeiffer ist ein mittelständisches Tiefbauunternehmen, das 1991 mit dem Fokus auf Bau von 
Wasserversorgungs- und Abwassernetzwerken gegründet wurde. Der einst regionale Betrieb ist 
längst zu einem der führenden Anbieter der Branche geworden. Heute arbeiten im Unternehmen 
rund 600 MitarbeiterInnen an neun Standorten in Deutschland und Österreich. 
Wir realisieren regionale und überregionale Bauprojekte für öffentliche Auftraggeber, Industrie- und 
Privatkunden. Unsere Aktivitäten erstrecken sich über den gesamten Wasserzyklus von der 
Gewinnung, dem Transport, der Aufbereitung bis zur Entsorgung. Unser Tätigkeitsspektrum umfasst 
den offenen und grabenlosen Neubau, die Sanierung von Rohrleitungssystemen sowie den 
Anlagenbau. Dabei bedient sich Ludwig Pfeiffer modernster Technologien und zukunftsfähiger 
Konzepte. Als einer der wenigen Komplettanbieter der Branche erbringen wir alle Leistungen – von 
der Planung bis zum Betrieb – aus einer Hand. 
 
Studierende welcher Fachrichtungen suchen Sie? 

 Absolventen des Bau-, Umwelt- und/oder Wirtschaftsingenieurwesens. 
 
Was bieten Sie an? 

 Einstiegsstellen für B. A. (x) 
 Einstiegsstellen für M. A. (x) 
 
Welche fachlichen Vorkenntnisse/Voraussetzungen erwarten Sie von Praktikanten Absolventen?  
Gutes technisches Verständnis 
Interesse am Bereich Tiefbau 
Erste Praxiserfahrungen in diesem Bereich (nicht zwingend erforderlich) 
 
Welche Bewerbungsart wird gewünscht? 

 

Auf Ausschreibung oder auch initiativ per Email an: jobs@ludwigpfeiffer.com 
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